



ΓΕΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 22/2016 (ΓΕ_22/2016)

Προς: Όλα τα Μέλη του Συνδέσμου
Ημερομηνία: 5 Δεκεμβρίου 2016
Θέμα: Ετήσια Συνδρομή Μέλους για το έτος 2017

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Συνημμένα επισυνάπτονται η ειδοποίηση για ανανέωση της **ετήσιας συνδρομής Μέλους για το έτος 2017**.

Η ανανέωση της συνδρομής Μέλους πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι τις **31 Ιανουαρίου 2017** μέσω της ειδοποίησης που επισυνάπτεται και η πληρωμή της συνδρομής μπορεί να γίνει με έναν από τους τρόπους που αναφέρονται σε αυτή. Για σκοπούς ταχύτερης και ευκολότερης διεκπεραίωσης της συναλλαγής σας, μπορείτε να επιλέξετε την πληρωμή μέσω του ιστότοπου του Συνδέσμου www.icpac.org.cy από την οικοσελίδα ή την JCCsmart.

Σημειώνεται ότι, κατόπιν απόφασης του Συμβουλίου, το **ύψος της ετήσιας συνδρομής ενεργού Μέλους παραμένει στα €180 και των μελών που έχουν αφυπηρητήσει εξολοκλήρου στα €20**. Ανταποκρινόμενο στις δυσκολίες των καιρών, το Συμβούλιο όρισε τη **συνδρομή για το έτος 2017 για όσα Μέλη είναι χωρίς εργασία στα €50**. Παρακαλούνται όσα Μέλη παραμένουν χωρίς εργασία, να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του Συνδέσμου για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις τυχόν χρειαστούν.

Ταμείο Ανακούφισης Μελών:

Το Ταμείο Ανακούφισης Μελών του Συνδέσμου έχει σκοπό να βοηθήσει εκείνα τα Μέλη και τα εξαρτώμενά τους που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα. Το Ταμείο αυτό χρειάζεται ενίσχυση και θα το εκτιμήσουμε αν προσθέσετε την εθελοντική σας εισφορά στη συνημμένη ειδοποίηση εμβάσματος.

Επικαιροποίηση των Στοιχείων Μέλους:

Προτρέπεστε όπως επικαιροποιήσετε τα προσωπικά σας στοιχεία απευθείας από τον ιστότοπο του Συνδέσμου μέσω του προσωπικού σας λογαριασμού (αφού συνδεθείτε) στο σύνδεσμο **«Αλλαγή Στοιχείων Λογαριασμού»**, ούτως ώστε να είναι δυνατή η απρόσκοπτη επικοινωνία μαζί σας.

Παρακαλείστε όπως προχωρήσετε σε διευθέτηση των πιο πάνω το συντομότερο και, εν πάση περιπτώσει, εντός της καθορισμένης προθεσμίας. Περαιτέρω σημειώνεται ότι, η **παρούσα εγκύκλιος θα κυκλοφορηθεί μόνο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου** και θα είναι επίσης διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου μαζί με τα σχετικά έντυπα.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε.

Με εκτίμηση

Κυριάκος Ιορδάνου
Γενικός Διευθυντής